



何佩瑜、許穎、陳靜等前晚出席於酒店泳池畔舉行的派對。

香港文匯報訊（記者 李慶全）錢國偉執導新片《喜愛夜蒲》前晚於酒店泳池畔搞派對，演員何佩瑜（Jeana）、許穎（Phoebe）穿泳裝亮相。陳靜（DaDa）則只穿低胸長裙稍為遜色，反觀Phoebe肯濕身落水玩遊戲，自然成為風頭鰲。



何佩瑜(中)身體傾向陳靜(左)，刻意親近陳靜，明顯排擠許穎(右)。

《喜愛夜蒲》派對 何佩瑜拒落水 許穎身材造假 遭排擠



許穎大方濕身落泳池玩遊戲。

三位「靚模」早前曾為寫真集大門法，大家唇槍舌劍「互寸」，鬥得你死我活，但前晚Jeana出席電影《喜愛夜蒲》派對，在影合照時，刻意跟DaDa扮老友，全程互動交流，身體更全程傾向DaDa，反而與Phoebe則沒一點交流，顯然排擠Phoebe。

在落水玩遊戲的環節中，Phoebe肯大方落泳池，反而Jeana則錫身拒絕濕身。其後Phoebe接受訪問指看過大會通告，知道應該每個人都要落水玩，但她表示她真的不清楚Jeana是否「縮沙」，總之她覺得落水也很好玩，所以事前有做足防水措施及化了個防水妝不怕出醜。

Phoebe又暗寸Jeana身材造假說：「是『真的』就不怕落水啦！平時去沙灘游泳都是這樣，仲要有人陪我玩！」對於合照時被Jeana和DaDa排擠，Phoebe則表示沒去留意，還指自己向來大方，見到其他人時，她會主動打招呼。

Jeana被問到為何不落水，她搞笑地指因為早上裸泳完，加上她又不懂游水，怕夜下水會冷病，答案令人摸不着頭腦。其後她才拿導演錢國偉做擋箭牌，她指自己不是縮沙，反正她都穿了泳衣到來，只是想找個男仔傍住，但導演卻又不肯落水。Jeana又強調自己是電影中的女主角，被配角Phoebe搶了鏡又暗寸她身材造假不敢下水，Jeana有點晦氣說：「有甚關係？我不會對號入座，落水怎會搶到鏡，不穿衣服落水就搶鏡啦！」提到與DaDa突然成了老友，她解釋其實早於入行前彼此已相識，只是見她穿長裙高跟鞋，互相傍着會安全一點。



何佩瑜稱想找錢國偉傍住才落水，但奈何他不肯，所以她也不濕身。

與莊思明保持聯絡

吳浩康想復合



余文樂、張繼聰、吳浩康等齊比賽，何韻詩主持開球禮。

自探她，但她不讓我探。」問到是否想與莊思明復合，他說：「我有想過，但都要看雙方。」有指莊思明稱吳浩康缺乏安全感致分手，他解釋：「每個人的需要不同，其實近兩、三年我很少出去玩，但暫時我們仍有保持電話聯絡。」

至於左手有傷患的余文樂昨日亦有落場比賽，他笑言比賽時要靠隊友努力，又笑稱終於等到「女友」阿詩來捧場，阿詩解釋道：「樂仔有太多Fans，我怕經常來會被人詛咒。」阿詩又取笑樂仔其實有很多排開女友，她甚至曾向老闆主動提議，讓她與樂仔合作組成情侶檔，但慘吃閉門羹，未被老闆接納。樂仔則說：「等大家都不忙先吧，與親密的人合作一定要高質素的。」



吳浩康想親自探莊思明。

莊思明不查男友電話

香港文匯報訊（記者 李慶全）莊思明、楊秀惠及朱慧敏昨日當上模特兒為明珠台即將播出的《全美超級模特兒新秀大賽》行貓步宣傳。對於孖生姐姐莊思華牽涉襲擊傷人案，莊思明表示姐姐最近心情未受影響，因知道這次只屬小事一宗，不過是對方一心要將小事化大也沒法子。問到其姐姐是否想反控告對方？思明指也要待一宗官司完結後，才可以再有行動，其姐也有信心會沒事。

有傳其姐是因爭仔才惹上官非，思明又有否試過爭仔？她笑指沒有，她不清楚男友陳司翰會否「花飛」，且也不會特別去做某些事情來管束他。問有否學傳偵查男友電話？思明說：「我都不喜歡給人查我電話，當然也不會這樣做。」

陳司翰曾有當街打女友的紀錄，他又會否對她郁手郁腳？思明表示過去的沒追問過，對她則沒有試過。不過她指前男友曾酒後發脾氣將她推落床和推埋牆，記者取笑推她落床之後還有何舉動？思明笑說：「只是覺得他想打我，嚇到我喊了起來，不過他都即時清醒過來，隔了不久感覺大家溝通不來，最後都分了手。」

楊秀惠昨日穿吊帶低胸裝露事業線，相當性感，她笑指知道很快要拍一部古裝劇要由頭包到落腳，所以趕於夏天着得性感一點。問到男友可會不喜歡她性感？秀惠笑說：「剛才只是男友接送我來，我綁不到後邊的帶，是男友代勞。」秀惠表示妹妹即將出嫁，她可能會於年底請假跟家人一起去韓國旅行，被取笑她嫁不出給妹妹爬頭？她笑指只是自己選擇暫不嫁人。



莊思明、楊秀惠及朱慧敏昨日行貓步宣傳明珠台新節目。

扶暈倒母親割傷手臂

官恩娜有男友幫止血



香港文匯報訊（記者 李慶全）官恩娜（Ella）（見圖）昨日在微博上載自己前晚發生家居意外，為扶着暈倒母親被玻璃杯割傷右手手臂，需要男友及哥哥陪伴入院縫了7針。昨晚她負傷出席少爺自家品牌MeeH與手機商合作的活動。

Ella提到前晚發生的家居意外，她透露當時正於家中吃晚飯，母親卻突然暈低，她便伸手去攙扶母親，可是右手臂不慎撞倒玻璃杯被割傷，到她扶起了母親時，其哥哥已見她流了一手血，傷口有2吋長，看到肌肉也被割開。由於母親定神後無恙，男友和哥哥即時送她入院，照過X光知道傷口沒玻璃碎片才縫針，她苦笑說：「縫針時好痛，我不停催促醫生快一點。」

Ella又指醫生男友都有在場幫她止血，並將她的手舉高於心臟免她繼續流血，只是忘記去安慰她。不過她覺得最心痛的還是在私家醫院縫針，診金花了五千元，醫生還指會留下疤痕。Ella右臂受傷，現感到最麻煩是洗澡和化妝，被取笑她洗澡可由男友代勞？她聞言要手兼擰頭說：「不用了，最多叫媽咪幫我洗，就當是用左手訓練右腦都幾好，而男友負責提我準時吃藥，免得傷口發炎。」

少爺占從微博看到Ella受傷後一直聯絡不上她，見她最後仍負傷到場感覺她很有專業精神，笑言故此將她列入為VIP，地位等同鄭裕玲。

珍惜與親人相聚

陳慧琳生日陪兒子



香港文匯報訊（記者 凡文）陳慧琳（Kelly）（見圖）及曾志偉昨日以代言人身份為江蘇一珠寶店新店進行剪綵儀式。Kelly昨日盛裝現身撐場，對於再度與志偉同場剪綵，Kelly表現得相當興奮。她說：「跟志偉雖然相熟，但大家都實在太忙，每次見面都只是在不同活動碰頭，相聚的機會十分少，所以只要一見面就會好好珍惜，多聊一兩句。」

而Kelly快將生日，問到會否跟老公和兒子「蝦餃仔」一同慶祝？Kelly坦言相聚機會少，令人更懂珍惜眼前幸福，她表示：「碰巧我今年的生日前夕是中秋節，當日我一定會留在家中與家人一起過，陪蝦餃仔玩燈籠食月餅，同時慶祝生日。」

志偉眼見江蘇粉絲們非常熱情地歡迎他們，他亦與當地粉絲作零距離接觸，向他們大派禮物，志偉表示：「每次與粉絲見面都感到十分開心，特別是看到大家收到禮物時幸福和驚喜的表情。」

力挺郭台銘善舉

周杰倫晚會獻唱金曲



周杰倫出席支持郭台銘在慈善晚會上慷慨捐款。

香港文匯報訊 富士康集團前晚在深圳廠區體育場舉辦大型義演晚會，集團總裁郭台銘也捐出人民幣1145萬元，作為捐助珠三角地區貧民之用。如斯善舉，難怪藝人周杰倫（見圖）都到重場支持。參加這場演唱會的富士康員工總數多達5萬人，員工在晚會上也表演自編自導的歌曲，而周杰倫演唱的一系列成名曲，則把歷時3個小時的晚會帶向高潮。隨後，郭台銘和周杰倫一起在舞台上為接受捐助的代表們頒發善款。

獲贈剪刀驅緋聞

柏豪受落 大讚有意思



周柏豪(見圖)前晚在銅鑼灣為新碟《本體分裂》舉行簽名會，吸引三百歌迷一早到場排隊，歌迷更送上金鉸剪給他，寓意柏豪把無謂的緋聞和新聞剪走，柏豪即時大讚很有意思。柏豪表示新碟的成績是出道以來最好的，之前更到了廣州和東莞舉行簽名會，令他非常開心，問他現在是否身價激增？他只謂開支之前多了，因為買了車和給母親家用。

問到可覺得與何超雲的緋聞令他人氣大增？他說：「不要這樣說，緋聞都有好有不好，好似壞處是我去打籃球，打得好或不好都是因為她，覺得沒有意思和抹殺我的努力。」又說與超雲一直很少聯絡，亦不會特別致電去多謝她，不過如果見面一定會打招呼。問他會說甚麼？他竟然說：「Long time no see，因為大家真的很久不見。（怕對方男友陳山聰吃醋？）不關事。」